

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я*****Про заснування Премії Полтавської обласної ради імені Сергія Гнойового та затвердження Положення про Премію***

---

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною 2 статті 2, пунктом 5 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою збагачення духовно-культурного життя Полтавщини,

**ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Заснувати Премію Полтавської обласної ради імені Сергія Гнойового у таких видах мистецтва: живопис, графіка, скульптура, декоративно-прикладне мистецтво.
2. Затвердити Положення про Премію Полтавської обласної ради імені Сергія Гнойового (додається на 2 аркушах).
3. Щороку передбачати в обласному бюджеті, починаючи з 2022 року, кошти в сумі 24000 (двадцять чотири тисячі) грн для грошової нагороди лауреатів премії, а також передбачити необхідні кошти для виготовлення диплому лауреата Премії.
4. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації, виконавчий апарат обласної ради, контроль за його виконанням – на постійну комісію обласної ради з питань освіти, науки та культури.

**ГОЛОВА  
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**О. БІЛЕНЬКИЙ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення

сесії обласної ради

восьмого скликання

2021 №

## **Положення про Премію Полтавської обласної ради імені Сергія Гнойового**

Гнойовий Сергій Миколайович народився 5 жовтня 1954 року у селі Рибці на Полтавщині. Навчався у Ленінградському художньому училищі імені В.О. Серова, член Національної спілки художників України, Заслужений художник України.

Мав власний стиль, у якому переплітались сучасність і минушина, народні традиції. Його картини мальовані в оригінальній манері з декоративним трактуванням плям і чорним графічним окресленням форм, їм властивий глибокий внутрішній філософський зміст та поетичність.

Картини митця зберігаються у музеях м. Полтави, закордонних приватних колекціях.

### **I. Загальні положення**

Засновник обласної премії імені Сергія Гнойового (далі – Премія) – Полтавська обласна рада. Ініціаторами заснування Премії є обласна організація Національної спілки художників України та Полтавське обласне об'єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Тараса Шевченка.

Мета Премії – сприяння розвитку образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва, виявлення та підтримка молодих талановитих громадян Полтавщини, пошанування творчої спадщини Сергія Гнойового.

Премія присуджується на конкурсних умовах щороку у жовтні за створення високохудожніх творів образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва.

Грошова винагорода до Премії у розмірі 6000 (шість тисяч) гривень у кожній номінації виплачується з обласного бюджету, за рахунок асигнувань передбачених на проведення культурно-мистецьких заходів Департаменту культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації.

Премія присуджується в наступних номінаціях:

живопис;

графіка;

скульптура;

декоративно-прикладне мистецтво.

Премією відзначаються митці віком від 18 років. Особи, яким Премія вже була присуджена, повторно на її здобуття не висуваються.

## **II. Журі з присудження премії**

Для проведення конкурсу на здобуття Премії та визначення його переможців утворюється журі з присудження обласної Премії ім. Сергія Гнойового (далі – Журі).

Журі у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і Законів України, іншими нормативно-правовими актами, у тому числі і цим Положенням.

Журі здійснює свою діяльність на засадах відкритості, публічності, прозорості, неупередженості, законності рівності прав її членів, об'єктивності та обґрунтованості його рішень, недискримінаційного ставлення до претендентів на здобуття Премії.

Персональний склад Журі затверджується розпорядженням голови обласної ради.

До складу Журі включаються представники Полтавської обласної організації Національної спілки художників України, Полтавського обласного осередку Національної спілки майстрів народного мистецтва, діячі культури та мистецтва області, представники засобів масової інформації, культурно-просвітницьких організацій.

Організаційне забезпечення роботи Журі здійснює відповідальний секретар, який і бере участь у засіданнях без права голосу.

Відповідальний секретар:

здійснює приймання документів, зазначених у розділі III цього Положення;

готує матеріали для розгляду на засіданні Журі;

забезпечує виконання доручень голови Журі;

веде та оформлює протоколи засідань Журі.

## **III. Порядок подання матеріалів щодо претендентів на здобуття Премії**

Оголошення про проведення конкурсу на здобуття Премії, умови та порядок його проведення оприлюднюється на офіційних сайтах Полтавської обласної ради, Департаменту культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації, засобах масової інформації.

Пропозиції щодо претендентів на здобуття Премії вносять державні органи, органи місцевого самоврядування, заклади культури, творчі спілки, національно-культурні та культурно-просвітницькі товариства.

Прийом конкурсних робіт проводиться з 01 серпня по 01 жовтня щорічно за адресою: м. Полтава, вул. Конституції, 2, Полтавський краєзнавчий музей імені Василя Кричевського.

Разом з конкурсними творчими роботами подаються такі документи:

- клопотання про присудження Премії;
- письмова згода претендента на висунення його творчої праці на здобуття Премії та згода на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»;
- інформаційна довідка про претендента (прізвище, ім'я та по батькові, число, місяць, рік і місце народження, інформація про громадянство, відомості про освіту, трудову діяльність, місце роботи, наявність державних нагород, контактний номер телефону та адреса електронної пошти чи інший засіб зв'язку) за підписом керівника органу, організації, установи чи закладу, що рекомендує претендента;
- творча характеристика претендента за підписом керівника органу, організації, установи чи закладу, що рекомендує претендента;
- копія документа, що посвідчує особу претендента, та копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера (за наявності);
- ксерокопії публікацій/відгуків у засобах масової інформації на представлену творчу роботу.

У разі невідповідності поданих документів вимогам, визначеним у розділі III, а також якщо їх подано після закінчення встановленого строку, такі документи розгляду не підлягають та повертаються із зазначенням причини повернення.

#### **IV. Порядок проведення Конкурсу**

Журі до 05 жовтня року, в якому присуджується Премія, проводить конкурс та визначає лауреатів Премії.

Організаційною формою роботи Журі є засідання. Засідання Журі вважається правомочним у разі присутності на ньому не менше двох третин від його затвердженого складу.

Рішення Журі про присудження Премії приймається Журі шляхом відкритого голосування окремо по кожній номінації.

Рішення вважається схваленим, якщо за нього проголосувало більше половини присутніх на засіданні членів Журі. У разі рівного розподілу голосів, голос голови Журі є вирішальним.

Члени Журі зобов'язані не допускати конфлікту інтересів під час проведення конкурсного відбору. Якщо член Журі має конфлікт інтересів, він зобов'язаний повідомити про це перед початком засідання.

Рішення Журі оформлюється протоколом, який підписується головуючим на засіданні Журі. На підставі рішення журі голова обласної ради видає розпорядження про присудження Премії.

Особам, яким присуджується Премія, присвоюється звання лауреата премії імені Сергія Гнойового, вручається Диплом та виплачується грошова винагорода.

Виплата грошової винагороди здійснюється шляхом перерахування коштів на особові рахунки лауреатів в установах банків та/або через відділення поштового зв'язку.

У кожній номінації може бути присуджена лише одна Премія.

## **V. Реалізація підсумкового рішення Жюрі з присудження Премії**

Диплом лауреата підписується головою Полтавської обласної ради.

Відзначення лауреатів Премії відбувається в урочистій обстановці на професійне свято День художника та свято Покрови Пресвятої Богородиці у приміщенні Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського.

Департамент культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації забезпечує організацію урочистого вручення Премії.

Твори, подані на конкурс, крім призових, повертаються авторам.

Інформація щодо результатів конкурсу та його лауреатів оприлюднюється на офіційних веб-сайтах Полтавської обласної ради та Департаменту культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації.

**Депутат обласної ради**

**М. КУЛЬЧИНСЬКИЙ**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту рішення «Про заснування Премії Полтавської обласної ради імені Сергія Гнойового та затвердження Положення про Премію»**

Розробник проєкту рішення: депутат Полтавської обласної ради восьмого скликання М. Кульчинський.

Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: збагачення духовно-культурного життя Полтавщини.

### **1. Підстава розроблення проєкту рішення**

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутата Полтавської обласної ради М. Кульчинського.

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Прийняття проєкту рішення сприятиме розвитку образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва в області, а також посилить зацікавленість молодих митців глибинно національними джерелами спадщини Сергія Гнойового та її осмислення у власній творчості.

### **3. Суть проєкту рішення**

Суть проєкту рішення заснування Премії Полтавської обласної ради імені Сергія Гнойового та затвердження Положення про Премію

### **4. Правові аспекти**

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

### **5. Фінансове обґрунтування**

Прийняття проєкту рішення передбачає витрати коштів з обласного бюджету в сумі 24000 гривень щорічно, починаючи з 2022 року.

### **6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін.**

Проєкт рішення розроблено з урахування пропозицій Департаменту культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації (лист від 15.06.2021 № 01-17/1317).

## **7. Громадське обговорення**

Проект рішення не потребує проведення громадського обговорення.

## **8. Запобігання корупції**

У проекті рішення відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

## **9. Прогноз результатів**

Прийняття рішення призведе до якісних досягнень у сфері образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва.

**Депутат обласної ради**

**М. КУЛЬЧИНСЬКИЙ**